

## **Analiza rada boćarskog kluba „ROČKO POLJE“ u 2020. godini**

2020. godina započela je sa završetkom zimske boćarske lige u Kozarima, gdje naša prva ekipa osvaja 1. mjesto a naša druga ekipa zauzima peto mjesto.

U pojedinačnim prvenstvima Grada Buzeta, zbog Covida, održano je samo pojedinačno prvenstvo, gdje naši zauzimaju prvo i drugo mjesto.

Na prvenstvima Grada juniora opet je najviše uspjeha imao naš Karlo Pavletić.

Nažalost nakon 25 godina klub nema niti jednog kadeta ni juniora, od 1995 kad nastupaju Dean, Damir, Sebastian, Mladen i Klaudio, nastavljaju Teo, Loris, Paškvalić, do generacije Vedran, Aleks, Tedi, Paulo, i naposljetku, kao zadnji Karlo.

III. Hrvatsku ligu odigravamo sa 9 (devet) kola, osvajamo 5. mjesto, sa minus jednim bodom za prošlu i za ovu godinu, što nam po plasmanu nije puno odmoglo.

Organiziramo po prvi puta jedno prvenstvo Hrvatske za žene, te ponovo prvenstvo Istre i Hrvatske za kadete.

02.o8.2020. godine, druženjem članova kluba sa familijama započinje nove natjecateljska sezona, nova registracija gdje nas napušta Matijašić.

Od 06-09. o8. održavamo prvenstvo Hrvatske za kadete,

14.08. – turnir na karte,

15 i 16.o8. drugi turnir „ROČKO POLJE OPEN“ sa 32. ekipe.

30.08. započinjemo sa takmičenjem u 3. HBL, odigravamo 9 kola sa ne baš dobrim rezultatima.

U studenom započinje zimska liga gdje klub nastupa opet sa dvije ekipe, ali nakon dva kola liga se prekida zbog COVID situacije.

U nastavku sezone, ove godine, održavaju se pojedinačna prvenstva Grada Buzeta, gdje po prvi puta nemamo prvaka a u KUP-u zauzimamo 2. mjesto.

U travnju započinje nastavak III. HBL, gdje ostajemo bez dva važna igrača te osvajamo pretposljednje mjesto i čekamo kvalifikacije.

S obzirom na kvalitetu koju smo imali i na kvalitetu treninga, mislim da smo u takvim okolnostima, a nešto zahvaljujući i sportskoj sreći, ostvarili naš maksimum.

Osnovni cilj, da neovisno o rezultatu, ostanemo dobra kunpanija i da nastavimo dalje, bez obzira u kojoj lizi, smatram da smo uspjeli.

PREDSJEDNIK:

Čedomir Žulić

